
Международният форум на независимите одитни регулатори проведе виртуална пленарна 

среща от 19 до 21 април 2021 г., организирана в Токио, Япония. 

Темата на тазгодишната пленарна среща беше фокусирана върху управлението на 

качеството на одита при условия на COVID средата и извън нея. Членовете на МФНОР и 

други заинтересовани ключови страни се събраха виртуално, за да се съсредоточат върху 

предизвикателствата и възможностите за извършване на одит и осъществяване на надзор 

над одита, както в настоящата среда на пандемия, така и в бъдеще. 

Членовете на форума споделиха как техните организации адаптират своята дейност предвид 

предизвикателствата, пред които са изправени от пандемията и проактивните мерки, които 

прилагат, за да насърчат и подобрят качеството на одита.  

Членовете проучиха подходите, които могат да предприемат, за да адаптират своите 

юрисдикции в отговор на предстоящото прилагане на новия Международен стандарт за 

управление на качеството 1 (ISQM1).  

Представители на мрежата от одиторски фирми на Глобалния комитет за публична 

политика (GPPC) и представители на одитните комитети също споделиха научени уроци от 

пандемията, последиците от нея и възможностите, свързани с предстоящото прилагане на 

МСКУ1. 

Членовете на МФНОР и външни представители на Консултативната група на форума 

обсъдиха отговорностите на одиторите за справяне с рисковете от измами, с акцент върху 

очакванията на инвеститорите в тази област.  

Членовете на МФНОР споделиха информация за скорошни проучвания относно 

констатации от инспекции, правоприлагане и развитие на пазара на одиторски услуги в 

различни юрисдикции. 

На срещата беше одобрен новия стратегически план за периода 2021-2026 г. на МФНОР,  

който е фокусиран върху подобрение в качеството на одита. 

На пленарната среща се проведоха избори за председател и заместник-председател на 

МФНОР, като за председател беше избран г-н Дуейн Департ (PCAOB, Съединени щати) и 

г-н Такаши Нагаока (JFSA, Япония) за заместник-председател. 

 


